



Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад с. Уткино
Задонского муниципального района Липецкой области

Аналитическая справка результатов мониторинга качества образования В МБДОУ д/с с.Уткино по состоянию на 29.05.2023

Цель мониторинга: установление соответствия качества образования в ДОУ федеральным государственным образовательным стандартам дошкольного образования.
Методы сбора информации: анкетирование; тестирование; анализ документов; беседы; наблюдение; посещение ООД, статистические исследования; собеседование; самоанализ и самооценка; отчётность педагогов; социологический опрос; повышение квалификации и аттестации педагогических кадров и др.; наблюдения; аналитические справки по результатам контроля.

1. Качество образовательных программ дошкольного образования.

ООП МБДОУ д/с с.Уткино, соответствует требованиям ФГОС ДО к структуре и содержанию образовательных программ дошкольного образования.

Программа развития ДОУ разработана на основе ФГОС дошкольного образования и направлена на развитие физических, интеллектуальных и личностных качеств ребёнка, формирование предпосылок учебной деятельности, обеспечивающих позитивную социализацию детей, сохранение и укрепление их здоровья

2. Качество содержания образовательной деятельности в дошкольных образовательных организациях (социально-коммуникативное развитие, познавательное развитие, речевое развитие, художественно-эстетическое развитие, физическое развитие).

Обязательная часть ООП ДОО разработана и реализуется на основе комплексных программ, соответствующих требованиям.

Часть ООП ДОО, формируемая участниками образовательных отношений, разработана и реализуется на основе парциальных программ, соответствующих требованиям ФГОС ДО.

3. Качество образовательных условий в ДОО (кадровые условия, развивающая предметно-пространственная среда, психолого-педагогические условия).

В МБДОУ д/с с.Уткино следующий педагогический кадровый состав: 3 воспитателя; 1-музыкальный руководитель-1; инструктор по физической культуре – 1; педагог-психолог – 1.

100% педагогов прошли курсы повышения квалификации и имеют удостоверения.

Два педагога имеют высшее образование (не по профилю деятельности), один педагог среднее образование (по профилю деятельности). Все педагоги прошли профессиональную переподготовку по направлению «Дошкольное образование».

В МБДОУ д/с с.Уткино имеется хорошая материально-техническая база для реализации образовательных программ, жизнеобеспечения и развития детей.

В МБДОУ д/с с.Уткино оборудованы помещения:
групповые помещения (игровая комната, спальня, приемная, буфетная)- 2
музыкальный зал-1
спортивный зал – 1
кабинет заведующего - 1
пищеблок - 1
прачечная – 1.

При создании предметно-пространственной развивающей среды для развития, обучения и воспитания детей раннего и дошкольного возраста воспитатели учитывают возрастные, индивидуальные особенности воспитанников своей группы. Оформление простроено в соответствии с образовательными областями по ФГОС ДО:
социально-коммуникативная образовательная область - представлена центрами ПДД, пожарной безопасности, игровой активности (центр сюжетно-ролевых игр).

В ДОУ созданы условия для позитивного взаимодействия детей друг с другом, организовано взаимодействие педагогов с детьми, созданы условия для удовлетворения потребностей, интересов и развития способностей и творческого потенциала обучающихся, созданы условия для эмоционального благополучия детей .

4. Качество взаимодействия с семьей (участие семьи в образовательной деятельности, удовлетворенность семьи образовательными услугами, индивидуальная поддержка развития детей в семье).

Взаимодействие с родителями происходит следующим образом.

Беседы.

Индивидуальные консультации по запросу.

Родительские собрания.

Мастер-классы, конкурсы.

Оформление наглядных материалов.

Страницы ДОУ в социальных сетях .(Вконтакте, Телеграмм).

Родительский чат.

Дни открытых дверей.

Презентации деятельности.

Совместные мероприятия.

В результате взаимодействия решаются следующие задачи:
повышение педагогической культуры родителей, пополнение их знаний

по конкретному вопросу воспитания ребенка в семье и ДОУ;

содействие сплочению родительского коллектива, вовлечение их в жизнедеятельность группы;

выработка коллективных решений и единых требований к воспитанию детей, интеграция усилий семьи и педагогов в деятельности по развитию личности ребёнка.

На основании рейтинга ОО по результатам исследования удовлетворенности потребителей качеством образования 100% родителей (законных представителей) воспитанников МБДОУ д/с с.Уткино удовлетворены качеством предоставляемых образовательных услуг.

5. Обеспечение здоровья, безопасности, качества услуг по присмотру и уходу.
В ДОУ обеспечена безопасность развивающей предметно - пространственной среды, разработан и реализуется комплекс оздоровительных мероприятий, обеспечена безопасность внутренних помещений и внешней территории.

Обеспечено качество услуг по присмотру и уходу за детьми.

В ДОУ действуют нормативно-правовые акты, регулирующие выполнение норм хозяйственно- бытового обслуживания и процедур ухода за воспитанниками с учетом .

6. Качество управления в дошкольных образовательных организациях.

Руководитель ДОО имеет требуемое профессиональное образование.

Реализация внутренней системы оценки качества образования осуществляется в МБДОУ д/с Уткино на основе внутреннего контроля и мониторинга. Внутренний контроль осуществляется в виде плановых и оперативных проверок и мониторинга. Контроль в виде плановых проверок осуществляется в соответствии с утвержденным годовым планом, графиком контроля на месяц, который доводится до членов педагогического коллектива.

ПРОГРАММА РАЗВИТИЯ МБДОУ д/с с.Уткино на 2021-2025 года, утверждена приказом №43 от 31.03.2021